



Ali ste vedeli?

Strategija slovenskega turizma 2022–2028 je za izpolnitev zaveze »Nekaj več in veliko bolje« med ključne izzive postavila kadre. Izpostavlja, da so »človeški viri ozko grlo nadaljnjega razvoja slovenskega turizma, večšine in inovativnost kadrov pa ključna za doseganje višje kakovosti storitev in dodane vrednosti na vseh področjih dejavnosti. Zagotavljanje zadostnega obsega in ustrezne kakovostne ravni kadrov sta tako najpomembnejša izziva in predpogoja za doseganje postavljenih strateških ciljev slovenskega turizma do leta 2028.«.



Kako pridobiti in obdržati dober kader? je bila tema regijskega posveta, ki smo ga v sodelovanju z območno službo zavoda za zaposlovanje, krajsko obrtno-podjetniško zbornico in regionalno gospodarsko zbornico organizirali 1. decembra v prostorih našega podjetniškega inkubatorja Kovačnica v Kranju. Aktualnost naslovljene tematike je potrdila tudi velika udeležba. [Več...](#)



Na spletni strani **KOVAČNICE** smo objavili **7. in ZADNJI javni razpis za novo skupino udeležencev projekta PONI Gorenjska!** Prijavnica z natančnimi navodili za vključitev v projekt je dostopna na: kovacnica.si/poni/. **Rok za prijavo: petek, 13. januar 2023!** Vabimo vas tudi na **predstavitve projekta v sredo, 4. januarja ob 17. uri (Zoom).**



Kovačnica je praznovala že **7. obletnico delovanja**. Letošnje slavje je bilo sploh posebno: poleg uspehov minulega leta smo obeležili še selitev v nove, večje, boljše in lepše prostore, ki nam bodo omogočili razširitev delovanja: več sodelovnih prostorov, več dogodkov, več podjetnikov!



V sklopu projekta SEED, katerega cilj je zasnovati kompetenčni center za družbene inovacije in poteka pod vodstvom Ministrstva za gospodarski razvoj, bodo za deležnike in ciljne skupine izvedena srečanja za krepitev kompetenc na štirih lokacijah po Sloveniji. Vabljeni v Kovačnico, kjer bomo predstavili tudi naš projekt sPOINT. **Več...**



Aktualni razpisi

- [Javni razpis za podjetništvo - B Energetika MSVP 2022](#)
- [Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva - BIZI LES](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma \(NOO nastanitvene kapacitete\)](#)
- [VAV-16-Vavčer za certifikate kakovosti/2](#)
- [Vavčer za celostno vrednotenje okoljskih vplivov \(LCA\)](#)

[Vabljeni k branju dosedanjih e-novic](#)



Copyright © 2022 BSC Kranj. All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si



Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske